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Zadatak 30.

Rje%enje.

Dokazi dajednadzbe
1) cosx=%—x; 2) X+snx= -7«
imaju tocno jedan korijen.

1)f(x):cosx—|—x—g. f/(x) = —sinx+1 = snx=1 = x=

NS

Jedan je korijen jednadZbe ocit, x = % . Kako hismo dokazali dadrugihkorije-
najednadzbanema, dovoljno se uvjeriti kako je funkcija f (x) = cosx+ x+ %

, T .
rastucana R. f’(x) = (cosx— = +x) = —sinx +1 > 0 zasve x € R.
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2) x = —m jedan je korijen jednadzbe. Funkcija f (X) = X+ 7 + sinx ima
prvu derivaciju f’(x) = 1+ cosx vetuod nulezasve x € R teje f monotono
rastucafunkcija. Zbog toga jednadzba nema drugih korijena.
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